
CRÉDIT MUNICIPAL de REIMS
5, rue Henri Jadart
51100 REIMS
FRANCE

Crédit Municipal
de Reims

Vente aux enchères publiques
le Ven. 18 Juin 2010
A partir de 14h

Par le Ministère de Maîtres GUIZZETTI et COLLET Commissaires-Priseurs associés

     Exposition le matin de 10h à 12h30 et vente à partir de 14h

Tél : 03 26 47 32 59 - Fax : 03 26 40 44 87

Lot Désignation Poids en Gr. Estimation en €

1.01 Petit collier en or à décor de perles 2.20 35/40

1.02 1 collier à 5 rangs en métal doré et 1 rang de perles d'eau douce NC 25/30

1.03 2 montres-bracelets d'homme Lip, boîtiers en acier , bracelets en cuir NC 25/30

2.01 1 petit sujet en bronze d'après Rodin : le baiser NC 25/30

3.01 3 alliances en or 12.00 200/220

4.01 1 bague de style moderne en or sertie de pierres de couleur, TD 57 4.00 60/70

4.02 1 perle de Tahiti montée en pendentif, monture en or NC 35/40

4.03 1 montre-bracelet fantaisie en acier NC 7/10

5.01 1 lot de débris d'or 2.00 35/40

5.02 4 alliances en or 11.00 190/210

5.03 1 alliance en or 14k 2.00 25/30

5.04 1 collier maille plate en or 14k 6.00 60/70

5.05 2 bagues anciennes aux 2 ors sertie de roses, TD 52 et 55 4.00 90/100

5.06 1 paire de dormeuses en or serties de pierres blanches 1.00 25/30

5.07 1 montre-bracelet de dame Domina, boîtier et bracelet en or 25.00 220/250

5.08 1 bague ancienne en argent sertie d'1 pierre bleue 4.00 10/15

6.01 1 montre-bracelet d'homme Festina formant chronographe en acier NC 70/80

7.01 1 bague rivière en or sertie d'1 pavage de petits brillants, TD 55 2.00 180/200

7.02 1 bague rivière en or 9k sertie d'opales et de pierres blanches 3.00 25/30

8.01 1 collier maille fantaisie aux 2 ors, 44 cm 16.00 270/300

9.01 6 cuillères à café en vermeil (poinçons Minerve) 130.00 40/45

9.02 1 lot de couverts dépareillés en argent (poinçons Minerve et Vieillard) 1000.00 180/200

10.01 1 montre-bracelet de dame boîtier et bracelet en or, lunette cerclée de petits brillants (sans
marque apparente, accidentée au niveau du bracelet)

48.00 450/500

11.01 1 lot de débris d'or 4.00 70/80

11.02 1 gourmette d'enfant en or 5.00 90/100
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11.03 1 médaille de signe zodiacal en or 1.00 20/25

12.01 1 gourmette maille anglaise en or 8.00 130/150

12.02 1 petite gourmette en or maille filigranée alternée avec 4 pierres rouges 2.00 40/45

13.01 1 lot de débris d'or 3.00 50/60

13.02 1 bague en argent à décor émaillé 4.00 7/10

14.01 1 sabre avec garde en bronze, époque fin XIXème NC 45/50

14.02 1 glaive avec garde en bronze et lame en acier avec son fourreau NC 45/50

14.03 1 petit glaive avec garde en bronze et lame en acier NC 25/30

14.04 1 poignard avec son fourreau NC 15/20

14.05 1 baïonnette numéroté 3191 NC 15/20

14.06 1 baïonnette avec garde en bronze NC 25/30

14.07 1 baïonnette avec son fourreau, lame gravée L Deny Paris 1880 NC 45/50

14.08 1 télescope réfracteur Hama F900/60 NC 90/100

15.01 1 sautoir ancien maille fantaisie en or, 81 cm 9.00 180/200

15.02 1 sautoir ancien maille filigranée en or avec 4 pendentifs anciens en
breloques dont  1 art-nouveau en or 14k serti de roses et 1 en argent
émaillé, 148 cm

49.00 900/1000

15.03 1 petite gourmette maille filigranée en or 5.00 90/100

15.04 2 alliances en or 5.00 90/100

15.05 2 médailles anciennes de Vierges en or dont 1 à décor émaillée (reliées par
1 chaînette)

4.00 80/90

15.06 1 passant de sautoir art-nouveau en or serti d'1 petite perle 1.00 25/30

15.07 1 bague rivière en or sertie d'1 ligne de pierres bleues (1 dessertie) 2.00 35/40

15.08 1 bague ancienne en or sertie d'1 perle et 2 roses 2.00 45/50

15.09 1 petite bague ancienne en or sertie de perles (manque 1) NC 10/15

15.10 1 bague ancienne en or 14k sertie de 3 petites pierres blanches 1.00 10/15

15.11 1 bague en or 14k sertie d'1 pierre noire 5.00 45/50

16.01 1 lot de débris d'or 5.00 90/100

16.02 1 chaîne de montre ancienne en or avec médaillon porte-photo en breloque 42.00 700/800

16.03 1 chaîne de cou maille alternée en platine avec pendentif serti de pierres
blanches, 48 cm

4.00 80/90

16.04 1 bague solitaire en platine sertie de pierres blanches 3.00 45/50

Page 2/10



CRÉDIT MUNICIPAL de REIMS
5, rue Henri Jadart
51100 REIMS
FRANCE

Crédit Municipal
de Reims

Lot Désignation Poids en Gr. Estimation en €

16.05 1 pendentif art-nouveau en forme de croix en or serti de petites perles 3.00 50/60

16.06 1 petit pendentif porte-photo ancien en forme de cœur serti de petites perles 3.00 50/60

16.07 1 broche ancienne en or en forme de fleur stylisée sertie de roses 5.00 90/100

16.08 1 épingle de cravate en or serti d'1 pierre blanche 1.00 25/30

16.09 1 paire de dormeuses en or serties de pierres blanches 4.00 50/60

16.10 3 paires de boutons de manchettes et 1 paire de boutons de col anciens en
or

15.00 270/300

16.11 1 bouton de manchette en or 14k serti d'onyx 2.00 20/25

16.12 1 boîtier de montre de dame ancien en or et argent (sans marque
apparente)

NC 25/30

17.01 5 dormeuses dépareillées en or serties de perle et pierres noires 4.00 50/60

17.02 1 face à main ancien, monture en écaille et métal doré NC 35/40

18.01 1 gourmette d'enfant en or 2.00 45/50

18.02 1 chevalière en or 1.00 30/35

18.03 1 bague rivière en or sertie de 5 petites pierres de couleur 1.00 25/30

18.04 1 collier d'identité en argent gravé Laurence 5.00 5/8

18.05 1 montre-bracelet de dame Vuillemin-Regnier en métal doré NC 10/15

19.01 1 lot de batterie de cuisine Berghoff en inox, 17 pièce  (état neuf ) NC 130/150

19.02 1 lot de batterie de cuisine Berghoff en inox, 17 pièce  (état neuf ) NC 130/150

19.03 2 chaudrons en laiton et 1 grand chaudron en cuivre (cabossé) NC 70/80

20.01 1 montre-bracelet de dame Agatha, boîtier en acier cerclé de pierres
blanches (garantie)

NC 40/45

21.01 1 garniture de cheminée de style Louis XVI en marbre blanc et bronze
comprenant 1 pendule portique et 2 cassolettes ovoïdes (manque 1 anse)

NC 220/250

22.01 1 bague en or sertie d'1 petite aigue-marine 1.00 15/20

22.02 1 bague solitaire en or gris (coupée) sertie d'1 petit brillant 2.00 35/40

22.03 1 bague en or à décor en repercé sertie d'1 pavage de petits brillants, TD 58 2.00 50/60

23.01 4 bagues en argent serties de pierres de couleur 51.00 45/50

23.02 1 chaîne de cou et 1 gourmette ornée de breloques en argent 21.00 7/10

23.03 1 bracelet cordon en tissu orné de breloques cœurs en argent, fermoir en
argent

NC 5/8

23.04 1 paire de clous d'oreilles en argent ornés de pierres blanches en pendants NC 10/15
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23.05 1 montre-bracelet de dame Berthier en acier, lunette cerclée de pierres
blanches

NC 10/15

24.01 12 grands couverts en métal argenté Christofle NC 20/25

24.02 11 grands couteaux et 11 petits couteaux, manches en corne, lames en inox NC 10/15

25.01 1 pièce de 20 francs en or (1906) NC 130/150

25.02 1 épingle de cravate en or 14k ornée d'1 pièce allemande de 10 marks 4.00 45/50

26.01 1 bracelet articulé maille fantaisie aux 3 ors (accidenté) 7.00 110/130

26.02 1 bague en or en forme de fleur stylisée 3.00 50/60

26.03 1 bague en or sertie de 3 pierres blanches 2.00 30/35

26.04 1 paire de boucles d'oreilles en or serties de pierres blanches 2.00 30/35

27.01 1 bague en or sertie d'1 pierre mauve, TD 55 NC 50/60

27.02 1 bague marquise en or sertie de 2 pierres bleues entourées de petits
brillants, TD 55

4.00 200/220

28.01 1 alliance américaine en or gris (accidentée) sertie de petits brillants
(manque 1)

2.00 150/170

29.01 1 collier maille américaine en or, 45 cm 38.00 600/700

29.02 1 pendentif porte-photo de style ancienne ne or 5.00 100/110

29.03 1 bague vous et moi aux 2 ors sertie de 2 perles 2.00 35/40

29.04 1 bague jonc en or sertie d'1 pierre blanche 1.00 20/25

29.05 1 bague en or sertie d'1 camée sur coquillage 2.00 30/35

29.06 1 médaille en or 1.00 20/25

29.07 1 paire de clous d'oreilles en or serties de pierres bleues claires 1.00 25/30

30.01 1 bague marguerite or sertie d'1 saphir entouré de 12 petits brillants, TD 51 3.00 180/200

31.01 1 montre-bracelet d'homme Guess formant chrono, boîtier et bracelet en
acier

NC 200/220

32.01 1 pendentif en forme de trèfle en argent serti d'1 pavage de brillants cognacs
griffé Virenque, monté sur un collier cordon en cuir marron

NC 120/140

33.01 1 bracelet en forme de trèfle en argent serti d'1 pavage de brillants cognacs
griffé Virenque, monté sur un collier cordon en cuir marron

NC 120/140

34.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 61 cm 2.00 50/55

34.02 1 médaille de caractères musulmans en or NC 10/12

35.01 1 lot de débris d'or 2.00 50/55
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37.01 1 alliance en or 2.00 40/45

38.01 1 griffe de fauve montée en pendentif, monture en or sertie de pierres
blanches

11.00 100/120

39.01 1 chaîne de cou maille fantaisie aux 2 ors, 45 cm 1.00 30/35

39.02 1 broche en forme de feuille en or sertie d'1 perle 4.00 70/80

39.03 1 bague rivière en or sertie de petites pierres bleues et petits brillants, TD 54 2.00 60/70

39.04 1 bague rivière en or sertie de pierres blanches et jaunes 3.00 40/45

39.05 2 bagues en or serties de pierres blanches (manques) 3.00 40/45

39.06 1 pendentif en or serti de petites pierres blanches 1.00 25/30

40.01 1 bague solitaire en or sertie d'1 pierre blanche 1.00 25/30

40.02 1 bague rivière en or sertie de 2 rangs de pierres blanches 1.00 25/30

41.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 41 cm 2.00 35/40

41.02 1 gourmette maille alternée en or (1 anneau tordu) 8.00 130/150

41.03 3 petits pendentifs divers en or 1.00 30/35

41.04 2 bagues en or serties de petites pierres de couleur 3.00 40/45

41.05 11 paires de clous d'oreilles, petites créoles et dormeuses diverses en or et
pierres

7.00 90/100

42.01 1 bracelet jonc en or à décor ciselé 24.00 400/450

42.02 1 bague solitaire en or gris sertie d'1 brillant d'environ 0.10 ct, TD 52 2.00 50/60

43.01 1 chaîne de cou maille cheval en or (accidentée) 2.00 40/45

43.02 1 bracelet souple maille fantaisie en or (soudures en métal) 13.00 160/180

43.03 1 alliance en or 2.00 35/40

43.04 1 petite médaille de Vierge en or et argent 1.00 10/15

44.01 1 bague en or sertie d'1 pièce, TD 51 6.00 100/110

44.02 1 alliance en or 3.00 60/70

45.01 2 alliances en or 4.00 70/80

45.02 1 médaille de Vierge en or à décor en repercé 2.00 40/45

45.03 1 bague rivière en or sertie de 2 rangs de petits rubis et 4 petits brillants, TD
50

4.00 70/80

46.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 46 cm 2.00 40/45

46.02 1 lot d'1 médaille de Vierge et 2 petits pendentifs en forme de croix en or 3.00 55/65
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47.01 1 chaîne de cou maille alternée en or, 45 cm 5.00 80/90

47.02 1 médaille de Vierge en or 5.00 100/110

47.03 1 bague fleur en or sertie de pierres blanches, TD 64 6.00 80/90

48.01 1 collier maille fantaisie en or, 50 cm 7.00 110/130

48.02 1 chevalière en or à décor émaillé 2.00 40/45

48.03 2 médailles de Vierge et angelot en or 3.00 60/70

49.01 1 petite chevalière en or à décor ciselé 3.00 50/60

49.02 1 bague en or sertie d'1 pierre bleue claire 3.00 35/40

49.03 1 bague en or sertie d'1 petite perle 1.00 10/15

50.01 1 bague en argent sertie d'1 pierre blanche 2.00 7/10

50.02 2 petites gourmettes en argent 9.00 5/8

50.03 3 montres-bracelets de dame fantaisies en acier de diverses marques NC 10/15

53.01 1 petit collier maille fantaisie en or (accidenté) 4.00 70/80

53.02 1 bague jonc aux 2 ors sertie d'1 brillant d'environ 0.15 ct, TD 50 3.00 70/80

54.01 1 nécessaire de couture Napoléon III en or et métal (5 pièces) dans son
écrin

NC 400/450

56.01 1 guitare électrique Ibanez avec sa housse (1 corde accidentée) NC 70/80

57.01 1 guitare sèche Seagull avec sa housse NC 25/30

57.02 1 ampli Ibanez NC 25/30

58.01 3 alliances en or gris 7.00 110/130

58.02 1 bague solitaire en or gris sertie d'1 pierre blanche 4.00 45/50

59.01 1 ensemble d'éléments de costumes de scène (revue Zizi Jeanmaire,
Casino de Paris 1974) attribué à l'atelier Kandisky comprenant : 1 robe, 1
bustier, 1 bustier et sa culotte, 1 coiffe

NC 200/220

60.01 1 bague en or sertie d'1 émeraude d'env. 4.00 ct entourée de 2 rangs de
brillants, TD 56

11.00 1200/1400

62.01 1 collier maille fantaisie en or, 77 cm 24.00 400/450

62.02 1 pendentif en forme de fleur en or serti d'onyx et de petites pierres
(manques)

2.00 35/40

63.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 56 cm 7.00 110/130

63.02 1 alliance aux 3 ors 1.00 30/35

63.03 1 bague rivière en or sertie d'1 ligne de petits brillants, TD 50 2.00 50/60
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63.04 1 bouddha en jade monté en pendentif (accident), monture en or 14k sertie
de pierres blanches

NC 45/50

65.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 53 cm 10.00 160/180

65.02 1 chaîne de cou maille fantaisie en or (accidentée) 2.00 40/45

65.03 1 collier maille torsadée en or orné de boules en pampilles, 45 cm 6.00 100/110

65.04 1 gourmette maille filigranée en or 5.00 90/100

65.05 1 bracelet jonc ouvrant en or à décor torsadé 11.00 180/200

65.06 1 bague solitaire en or gris sertie d'1 petit brillant, TD 57 2.00 40/45

65.07 1 demi alliance en or sertie de petits saphirs et brillants alternés, TD 60 1.00 50/60

65.08 1 bague en or sertie de dents de lait 4.00 45/50

65.09 3 bagues en or serties chacune d'1 pierre de couleur 6.00 70/80

65.10 1 pendentif en or serti d'1 rang de petites pierres blanches 1.00 20/25

69.01 1 gourmette maille américaine en or 19.00 300/350

69.02 1 montre de col Jopel en métal doré avec sa chaîne (réplique d'1 montre
ancienne)

NC 15/20

70.01 1 important collier en or serti de pièces et de pierres de couleur (accidents et
manques)

212.00 3500/3800

71.01 1 montre-bracelet d'homme Cartier Roadster en acier avec 2 bracelets de
rechange (dans son coffret avec certificat de garantie)

NC 800/1000

72.01 1 gourmette maille fantaisie en or 17.00 270/300

72.02 1 bague solitaire en or gris sertie d'1 brillant d'environ 0.25 ct, TD 51 3.00 130/150

72.03 1 demi alliance américaine en or gris sertie de 10 petits brillants, TD 52 5.00 180/200

73.01 1 collier maille américaine en or, 45 cm 47.00 700/850

73.02 1 gourmette maille américaine en or 25.00 400/450

74.01 7 bracelets joncs en or à décor ciselé 86.00 1400/1600

74.02 1 collier maille filigranée en or, 70 cm 9.00 150/170

74.03 1 collier maille palmier en or, 45 cm 36.00 550/650

74.04 1 gourmette maille palmier en or (usure) 19.00 300/350

74.05 1 pendentif Coran porte-souvenir en or à décor en repercé 12.00 200/220

75.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 42 cm 2.00 50/55

75.02 2 gourmettes d'enfant en or 2.00 45/50
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75.03 1 bague en or sertie de 3 pierres bleues et de petites pierres blanches, TD
52

4.00 50/60

76.01 1 gourmette maille gourmette en or (accidentée) 8.00 130/150

76.02 1 alliance en or gris 3.00 55/65

76.03 1 bague solitaire en or gris sertie d'1 brillant d'environ 0.25 ct, TD 60 3.00 130/150

76.04 1 pendentif en forme de Kaaba en or à décor émaillé 4.00 80/90

80.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or (fermoir en métal), 57 cm 11.00 180/200

80.02 1 médaillon en or serti d'1 pièce de 20 francs (manque la bélière) 9.00 150/170

80.03 1 petit pendentif en or serti de 2 pierres rouges 1.00 20/25

80.04 1 bague en or serti d'1 perle de Tahiti 2.00 25/30

81.01 1 pendentif en forme de croix aux 2 ors serti d'1 pierre blanche 3.00 50/60

81.02 1 monture de bague en or (manque la pierre) 3.00 50/60

82.01 1 alliance en or 5.00 90/100

82.02 1 lot de 2 paires de clous d'oreilles en or 6.00 100/120

83.01 1 bague rivière aux 2 ors sertie d'1 ligne d'émeraudes et de petits brillants,
TD 58

5.00 130/150

83.02 1 bague en or sertie de 2 lignes de petits brillants, TD 57 4.00 90/100

83.03 1 bague-alliance en or sertie de 9 petits brillants, TD 52 1.00 45/50

83.04 1 bague en or sertie de 3 petites émeraudes et 2 petits brillants, TD 44 1.00 25/30

86.01 1 bracelet jonc en forme de serpent en or 8.00 130/150

86.02 1 bague en or sertie d'1 pièce de 20 francs, TD 46 9.00 150/170

86.03 1 chevalière en or chiffrée, TD 70 9.00 140/160

86.04 1 broche art-nouveau à décor d'1 buste féminin sertie de roses (épingle en
métal)

4.00 90/100

86.05 1 broche ancienne en or sertie de petites perles 2.00 40/45

86.06 1 bracelet jonc Napoléon III en or 14k et argent serti d'1 turquoise et de
pierres blanches

11.00 130/150

86.07 1 bague ancienne en or sertie d'1 brillant d'environ 0.25 ct et de roses, TD
53

2.00 130/150

86.08 1 paire de dormeuses en or gris 14k sertis de petits brillants et de roses 2.00 45/50

87.01 1 chevalière ancienne en or 14k sertie d'1 pierre blanche, TD 65 12.00 100/120

87.02 1 bague ancienne aux 2 ors sertie d'1 pavage de roses, TD 60 7.00 180/200
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87.03 1 bague ancienne aux 2 ors (coupée) sertie de 3 roses 3.00 50/60

87.04 1 montre-bracelet de dame ancienne, boîtier et bracelet en or serti de roses 34.00 400/500

87.05 1 montre de col fin XIXème en or, le revers à décor chiffré en ciselure 20.00 90/100

87.06 1 montre de col art-nouveau en or, le revers à décor floral ciselé 13.00 70/80

87.07 1 montre-bracelet de dame Tissot, boîtier en or , bracelet élastique en métal NC 50/60

90.01 1 collier maille fantaisie articulée en or 14k, 43 cm 18.00 160/180

90.02 1 bracelet articulé en or serti de pierres mauves entourées de pierres
blanches

21.00 350/380

90.03 1 importante bague en or godronnée sertie de pierres blanches, TD 63 9.00 100/120

91.01 1 important bracelet jonc en or à décor filigrané et de louisettes 71.00 1100/1300

92.01 1 gourmette d'enfant en or 14k (accidentée) 1.00 15/20

92.02 1 montre-bracelet de dame Guess en métal doré, lunette cerclée de pierres
blanches

NC 35/40

93.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 56 cm 7.00 110/130

93.02 1 gourmette d'enfant en or 5.00 100/110

93.03 2 médailles de St Christophe et St Laurent en or 5.00 100/110

100.01 1 chevalière en or sertie d'1 pavage de pierres blanches, TD 55 10.00 130/150

100.02 1 chevalière en or à décor de tête de lion sertie d'onyx et de pierres
blanches, TD 67

15.00 180/200

100.03 1 paire de pendants d'oreilles en or sertis de pierres œil de tigre 11.00 160/180

101.01 1 bracelet paillasson en or 36.00 600/700

101.02 1 bracelet maille fantaisie en or serti de lapis-lazuli (petit accident) 24.00 400/450

102.01 1 collier maille fantaisie en or serti de lapis-lazuli (accidenté) 57.00 900/1000

103.01 1 bracelet articulé aux 2 ors à décor d'1 frise à la grecque serti de pierres
blanches

51.00 850/950

103.02 1 paire de créoles savoyardes en or serties de pierres rouges en pampilles 17.00 250/280

104.01 1 collier maille gourmette en or, 48 cm 33.00 500/600

104.02 1 pendentif en or serti d'1 importante pierre marron 13.00 130/150

104.03 1 médaille commémorative en or à l'effigie du Pape Jean XXIII 17.00 270/300

111.01 1 parure de drap en coton à fond bleue et blanc NC 5/8

111.02 1 plat en porcelaine de Limoges et 3 légumiers en inox NC 5/8

111.03 1 cruche en cuivre NC 3/5
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111.04 1 petit coffret en bois pyrogravé, 2 petites douilles d'obus, 1 cendrier en
laiton, 1 petit vase en onyx, 1 huilier en verre et 2 porte-monnaie

NC 5/8

112.01 1 ramequin en faïence à décor breton NC 5/8

112.02 1 chaudron en cuivre, 1 pot couvert en laiton polychrome et 1 pichet en
laiton

NC 5/8

112.03 1 reproduction de Vierge encadrée NC 3/5

112.04 1 service à découper 3 pièces, manches en bois NC 3/5

112.05 1 ensemble de 11 pièces en céramiques polychromes : vases, saucières,
vide-poche et bol

NC 5/8

113.01 12 assiettes à gâteau en faïence a décor des fables de la Fontaine NC 20/25

113.02 1 coupelle en faïence et 1 saucière en porcelaine NC 5/8

114.01 12 assiettes à gâteau et 1 plat en faïence anglaise à décor de paysages NC 20/25

114.02 1 appareil photo ancien Sport Fex NC 5/8

115.01 2 vases en céramique polychrome et 1 vase en tôle émaillée NC 3/5

115.02 1 collection de 74 cartes-postales anciennes (France et quelques de
l'étranger)

NC 40/45

116.01 1 collection de 80 cartes-postales anciennes (dont 66 sur Ville en Tardenois) NC 100/120

117.01 1 collection de 96 cartes-postales anciennes (Paris et France) NC 100/120

118.01 1 collection de 80 cartes-postales anciennes sur Ville en Tardenois NC 100/120

118.02 1 collection de 49 cartes postales anciennes sur Paris NC 80/100

133.01 1 petit collier en draperie aux 3 ors, 42 cm 10.60 160/180

133.02 1 alliance aux 2 ors 6.00 100/110

133.03 1 pendentif en forme de chat articulé en or 6.50 100/120

133.04 1 bague de forme stylisée en or, TD 43 9.60 140/160

133.05 1 bague semi rigide ouverte en or 5.30 80/90

133.06 1 bague chevalière en or sertie d'une pierre cabochon mauve, TD 51 15.80 200/220

133.07 1 bague gourmette en or sertie d'une' pierre cabochon bleue 6.40 80/90

133.08 2 pendentifs ajourés en forme de Corse et d'étoile de David 1.90 30/35

133.09 1 médaille d'amour en or sertie de petits brillants et pierres rouges 3.50 50/60

133.10 1 bouddha en pierre dure mauve monté en pendentif, monture en or NC 45/50

133.11 1 collier de perles de Tahiti, fermoir en or NC 270/300
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